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Szülőklub – Okos, de szétszórt! 

2026. április 20.  

 

Az RRF-1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Székesfehérvári Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 20-án 16:30–18:00 között 

szervezte meg „Szülőklub – Okos, de szétszórt!” című programját a tagintézmény székhelyén 

(8000 Székesfehérvár, Pirosalma utca 1–3.). 

A rendezvény a tehetséggondozó munkaközösség szervezésében valósult meg, elsődleges 

célcsoportját azok a szülők alkották, akik gyermekei már részt vettek tehetségazonosító 

vizsgálaton, vagy jelenleg is ellátásban részesülnek a tehetséggondozó koordinátoroknál, 

szakembereknél. A program célja az volt, hogy a szülők átfogóbb képet kapjanak a végrehajtó 

funkciók működéséről, az erősségek és gyengeségek azonosításának lehetőségeiről, valamint a 

fejlesztési irányokról. 

A fórum előre tervezett tematika mentén zajlott, amelynek keretében előadásba ágyazott 

kérdőívkitöltés, interaktív beszélgetés és közös gondolkodás valósult meg. A szakmai tartalom 

a „Okos, de szétszórt!” című könyv elméleti és gyakorlati megközelítéseire épült, Gilyén 

Annamária pszichológus vezetésével és moderálásával. A kérdőívek kitöltése segítette a 

résztvevő szülőket abban, hogy tudatosabban értelmezzék a mindennapi otthoni helyzeteket és 

gyermekük működésének sajátosságait, valamint hozzájárult a lehetséges fejlesztési irányok 

körvonalazásához. 

A találkozó további fontos eleme volt az elmúlt időszak tapasztalatainak közös áttekintése, 

valamint a szülők számára biztosított megosztási lehetőség, amely során saját jó gyakorlataikat 

és nehézségeiket is megfogalmazhatták. A beszélgetést a munkaközösség tagjai szakmai 

szempontok mentén támogatták, elősegítve a reflektív gondolkodást és az egymástól való 

tanulást. 

A szervezők a tehetséggondozó koordinátorok bevonásával törekedtek az érintett szülők minél 

szélesebb körének elérésére. A programon összesen 13 fő vett részt. A visszajelzések és a 

helyszíni tapasztalatok alapján a rendezvény tartalmas, előremutató szakmai fórumként valósult 

meg, amely erősítette a szülők bevonódását és támogatást nyújtott a mindennapi nevelési 

helyzetek tudatosabb kezeléséhez. 
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